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MODEL ODPOWIEDZI I SCHEMAT OCENIANIA

ARKUSZA 1
Numer | Numer o rozwiazania zadani Liczba
zadania | czynnosci apy Arama zadania punktow
1.1. Przedstawienie liczby a w postaci x + y\/gz a=2-+3. |
1. 1.2. Zapisanie liczby b w postaci potegi liczby 3: b =3 1
13 Wyznaczenie liczby ¢, ktorej 80% jest rowne sumie liczb 1
" aib: c¢=2,5.
2.1. Wyznaczenie mocy zbioru Q: Q=5 1
59 Wyznaczenie liczby zdarzen sprzyjajacych zdarzeniu 4: |
T 4=2131.
Obliczenie P(A),podanie wyniku w postaci utamka
2. o nieskracalnego: P(A) = % . .
Rozwigzanie za pomocg drzewa:
1 pkt — wykonanie poprawnego rysunku drzewa,
1 pkt — oznaczenie prawdopodobienstwa na galgzi,
1 pkt — obliczenie prawdopodobienstwa.
Wyznaczenie wartosci a, dla ktérej miejscem zerowym funkcji
3.1. N 1
f jestliczba —1: a=4.
3 - Wyznaczenie wartosci « , dla ktorej prosta bgdaca wykresem 1
o funkcji f jest nachylona do osi OX pod katem 60°: a = NEY
Wyznaczenie takiej wartosci a, dla ktorej rownanie
3.3. i i N N 1
ax+4 =2a+4 ma nieskonczenie wiele rozwigzan: a =0.
4.1, Obliczenie sredniej miesigcznej ptacy w zaktadzie: 438.
4. 4.2, Obliczenie wariancji miesigcznej placy: 2436. 2
Obliczenie odchylenia standardowego i zaokraglenie
4.3, : 1
otrzymanego wyniku: 49,4,
Zastosowanie wzoru na sum¢ kolejnych wyrazow ciagu
51 arytmetycznego: S, :M lub S, , :y 1 zapisanie 2
5.
réwnosci w postaci np. n*=2-5,_ +n.
5.2. Doprowadzenie prawej strony réwnosci do postaci n”. |
Podanie zbioru rozwiazan nierownosci
6 0L ) f(x) <31 (0,0)U (2, 40) . I
Zapisanie najmniejszej i najwigkszej wartosci funkcji f w
6.2. przedziale (0, 3> : najmniejsza wartosc¢ jest rowna 0, a 2
najwigksza jest rowna 4.
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Odczytanie z wykresu miejsc zerowych funkcji £

6.3. x, =—1,x, =3 oraz wspolrzgdnych punktu przecigcia wykresu
z osig OY .

6.4. Wyznaczenie wspotczynnika a: a=-1.

6.5 Zapisanie wzoru funkcji f w postaci iloczynowe;j:

T ) =—(x+1)(x-3).
N 2-3 5-3 1

7.1. Zapisanie wyrazu a,,,: d,,, = " lub a, ., = #

2 Wyznaczenie roznicy ciagu: a,,, —a, = - oraz zapisanie
whniosku: ciag (aﬂ) jest ciagiem arytmetycznym.

7.3. Wyznaczenie wyrazéw ciagu (a, ): a, =—1; a,, =—4.

74 Wykorzystanie definicji lub wlasnosci ciagu geometrycznego

o do zapisania warunkow zadania.
75 Zapisanie rownania (alernatywy rownan) z jedna niewiadoma
B X.

76. Rozwiazanie rownania i podanie odpowiedzi: x =0.

8.1. Zapisanie zaleznosci: h=2r+6.

8.2. Zapisanie zaleznosci: 27r° +27xrh =3787 .

8.3. Doprowadzenie do roéwnania z jedna niewiadoma » lub 4.
Przeksztalcenie rownania do postaci uporzadkowanej,
rozwiazanie go, wyznaczenie dtugos$ci promienia i dtugosci

8.4. L . 2
wysokosci walca: np. ¥~ +2r—-63=0
(lubh*-8h—-240=0),r=7Ah=20.

8.5. Obliczenie objgtosci walca: ¥ =980 .

91. Zapisanie zalozenia: R\{O} .

Doprowadzenie nierownosci wymiernej do postaci

9.2. -

x(3—x)<0 lub 3_x£ 0, gdzie x #0.
X

93. Rozwiazanie nierownosci wymiernej: x € (—o0,0) U (3,00) .

9.4, Zaznaczenie zbioru 4 na osi liczbowe;.

95 Wykorzystanie geometrycznej interpretacji wartos$ci

- bezwzglednej do wyznaczenia zbioru B: B=(—-4,2).

9.6. Zaznaczenie zbioru B na osi liczbowe;j.

97. Wyznaczenie sumy: AU B =(—0,2)uU <3, +0).

98, Wyznaczenie roznicy: A\ B =(—w0,— 4) ] (3 ,0) .
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10.

10.1. |Sporzadzenie rysunku z odpowiednimi oznaczeniami. |
10.2. | Obliczenie dlugosci ramion trapezu: np. ¢ = 43;d =12 2
103 Obliczenie pola trapezu (wykorzystanie warunku: |
7 lat+b=c+d): P=123+3).
Obliczenie dlugosci rzutow prostokatnych ramion trapezu na
104, |dluzsza podstawg trapezu : )
np. x :2\5; y= 6/3.
105 Rozwiazanie uktadu rownan, w ktorym niewiadomymi sa 5

dhuzsza i krotsza podstawa trapezu: a = 633 +6; b=6-23.

Za prawidlowe rozwiazanie kazdego z zadan inna metoda od przedstawionej w schemacie
przyznajemy maksymalna liczbg punktow.



